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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de 2018, em horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 29ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada em 17 de maio, foi 

aprovada. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 61/2018 - Vereadora Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - ALTERA a redação da Lei n.º 3.975, de 29 de março de 2017, que 

institui o “Dia Municipal da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS”, e dispõe sobre sua 

comemoração. 62/2018 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Institui o Código de 

Proteção aos Animais, no âmbito do Município de Itapeva/SP e dá outras providências. 

Requerimento: 254/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao 

DEMUTRAN para que nos informe a data prevista para execução das obras de pinturas 

e sinalizações de trânsito, placa e demarcação de vagas de estacionamentos 

destinadas a idosos e deficientes físicos, em frente da Congregação Cristã do Brasil, na 

Rua Joel Henrique de Souza, localizada no Jardim São Francisco. 257/2018 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que, junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano, estude a possibilidade de instalação de bancos e canteiros 

para flores no calçadão Dr. Pinheiro, Centro. 258/2018 - Vereadora Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Comutran a fim de que seja respondido o Requerimento 

0087/2017, onde dispõe sobre a colocação de placas de sinalização na Vila Santa 

Maria. 259/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) a viabilidade de realizar os reparos no 

vazamento de água em frente à escola Cinira Daniel da Silva, localizada no Distrito do 

Guarizinho. 260/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal para que providencie a colocação da placa de identificação da Praça 

José Roberto Bueno Teixeira (conforme Lei de nº 3296/11), localizada no Conjunto 

Habitacional Tancredo Neves, em frente da Escola do SESI. 261/2018 - Vereador Joao 

Antonio de Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que providencie a 

colocação da placa de identificação do PSF Rodolfo Robles localizado a Rua Norberto 
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Trindade Vasconcelos Veiga nº 87, no Jardim Grajaú. 262/2018 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao DEMUTRAN - Departamento Municipal de Trânsito, para 

que implante sinalização de preferência de passagem no cruzamento da Rua Matias 

Machado com a Avenida José Bilesky e a Rua Dr. Cícero de Alencar, no Jardim Maringá. 

Indicação: 347/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a construção de um 

campo de futebol society no terreno baldio que fica ao lado da Escola Nair de Queiroz, 

localizada na Rua João Solão, na Vila São Camilo. 349/2018 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Indica a limpeza do terreno localizado na Rua: Marciliano 

Antunes de Lima, esquina com a EMEI Glaucia de Melo Santos Pontes, Jardim Grajaú. 

350/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica a capinagem do mato entre guias e 

calçadas, em toda a extensão das Ruas Fernando Cesar Rodrigues de Oliveira e Alceu 

Ferreira da Silva, localizadas no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 351/2018 - 

Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica o lajotamento ou capa asfáltica 

na Rua: Rua Cleodete Maria M Castro, Vila São Benedito. 352/2018 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Indica a instalação de Iluminação Pública em todo em torno: 

em frente, na entrada e ao lado da Padaria Silva, no Bairro do Pacova. 353/2018 - 

Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a implantação de uma academia ao ar Livre 

no Bairro das Pedras, do lado do campo de Futebol. 354/2018 - Vereador Sebastiao 

Jose de Souza - Indica a limpeza dos Bueiros na Avenida Higino Marques, na altura do 

nº 1976, Jardim Maringá. 355/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a 

manutenção devido às infiltrações (buracos) no monumento em Comemoração à 

Comunidade Japonesa - Parque Linear Mário Covas. 356/2018 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Indica a poda de árvores na Rua Apiaí, na altura do número 285 – Vila Bom 

Jesus. 357/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a limpeza no córrego de 

água próximo a fazenda ao lado do reservatório da Sabesp no Bairro das Pedras. 

358/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que notifique o proprietário do terreno 

localizado na Rua José Pedro de Oliveira Campos, para que seja feita a limpeza. 

359/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a poda das árvores e reparo na calçada 

em frente à Escola Municipal Hélio de Moraes, Vila Aparecida. 360/2018 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Indica a troca do madeiramento e telhado do Cemitério do 

Bairro da Caputera. 361/2018 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a manutenção 

e limpeza nas bocas de lobo da Rua Guarani, na Vila Guarani. A Presidência encaminha 

o Projeto de Lei 61/2018 às Comissões de Legislação e Educação e o 62/2018 às 

Comissões de Legislação e Direito dos Animais; e os Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providências de costume. O Presidente, Oziel Pires, 

antes de autorizar o uso da Tribuna do Povo, salienta que não compactua com a fala do 
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Vereador Alexsander Franson, ocorrida na Sessão precedente, porém diz que não 

possui o direito de censurá-lo. Que o uso da tribuna é um direito regimental e 

constitucional e que cada vereador é livre para manifestar sua opinião e é responsável 

pelo que diz. Refere ainda que o teor do discurso em tribuna não representa 

necessariamente a opinião dos demais. Refere que zela pelos valores da família, pela 

Democracia e pelo respeito a todos. Que seu dever é conduzir os trabalhos e zelar pela 

ética, mas nunca interferir no direito dos demais. Cita ainda esperar que a polêmica se 

transforme em um debate saudável, trazendo experiência e ganho para todos. Em 

tempo refere que a presente sessão não será interrompida e que, em caso de tumulto, 

a Guarda Municipal será acionada para identificar e remover os tumultuosos. Exorta que 

as manifestações sejam feitas de forma ordeira. TRIBUNA DO POVO - Com a palavra, 

fazendo uso da Tribuna do Povo, Laleska Leite Matias Alves – Cumprimenta a todos 

os presentes, bem como os vereadores. Explica que faz uso da tribuna representando 

um grupo de pessoas a quem indignou o fato de o vereador Alexsander Franson em ato 

de apoio ao pré-candidato Jair Bolsonaro ter generalizado tal apoio, falando em nome 

de toda a população da cidade. Refere que o seu foco não é apenas o outdoor, mas sim 

a atitude do vereador ao falar em nome de todos os habitantes, sem possibilitar a 

veiculação de versões contrárias. Cita que o vereador teria excluído de suas páginas 

em redes sociais todos os comentários contrários àquela versão e mesmo à pessoa do 

pré-candidato citado, atitude que considera censura. Informa que todas as declarações 

que pretende fazer são baseadas em provas, quais serão divulgadas em redes sociais 

posteriormente, em momento oportuno. Comenta que o vereador teria proferido ataques 

ao grupo a que pertence. Que, em Sessão precedente, durante o uso da tribuna, o 

vereador em questão teria se referido ao grupo como “laia” e dito que eles não possuem 

representantes dentre os edis. Deixa como reflexão o questionamento a todos os 

vereadores no sentido de saber se o grupo realmente não possui representantes dentre 

os vereadores da atual legislatura e se o vereador Franson tem autonomia para falar em 

nome de todos os seus colegas de cadeira. Cita que dentre os vereadores há uma 

Delegada Federal dos Direitos Humanos. Solicita que o vereador especifique quem 

seriam as pessoas da laia a que o vereador se referiu, se são os integrantes de 

comunidades LGBT, Feministas, do movimento negro, etc, pessoas contra as quais, 

segundo ela, o vereador sempre se posiciona. Questiona o vereador acerca de provas 

de que o grupo se integra exclusivamente de petistas, ou pessoas favoráveis à exibição 

feita por ele em sessão passada de imagens explícitas, que de forma e no contexto em 

que foram expostas poderiam configurar inclusive quebra de decoro. Segundo ela o edil 

teria ainda sugerido que as pessoas do grupo estariam envolvidas em desvios de 
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dinheiro público. Questiona em quais fatos ele teria se baseado para, referente a todo o 

exposto anteriormente, alegar que “isso” seria a cara deles. Refere que o vereador 

questiona a idoneidade do grupo de forma generalizada e supérflua, mas teria ele 

mesmo sido condenado em segunda instância por distribuição ilegal de internet, 

conforme decisão publicada em acórdão do TRF. Esclarece que não foram 

responsáveis por nenhuma atividade de vandalismo que por ventura tenha sido 

praticada contra o referido outdoor, mas que considera curioso o vereador se importar 

tanto com o referido painel, cujo conteúdo é direcionado a uma figura, segundo ela, 

condenada por incitação ao estupro, homofobia e por ofensa a quilombolas, o que 

sugeriria que, para ele, objetos valem mais do que as vidas de negros, mulheres e 

LGBT’s perdidas todos os dias no Brasil, segundo dados divulgados pela Organização 

Mundial da Saúde. País que, segundo a mesma Organização, está entre os cinco a 

apresentarem maior taxa de feminicídio do mundo. Diz que uma retratação acerca da 

alusão generalizada do apoio ao referido político, a exposição de documentos do terreno 

e identificação das pessoas envolvidas seriam suficientes para encerrar o caso. 

Questiona se o edil possui ciência de que o cargo que ocupa pertence à cidade e não 

ao pequeno grupo que o teria eleito. Refere que, em áudio, o vereador teria pedido aos 

apoiadores que chegassem mais cedo às dependências da Câmara, na presente 

sessão, para que não sobrasse espaço no plenário a ser ocupado pelo grupo a que a 

oradora pertence e questiona se tal atitude seria democrática. Questiona se ele apoiaria 

a liberdade de expressão apenas para as pessoas que concordam com o seu ponto de 

vista. Refere que, em pronunciamento em seu em sessão precedente, ele teria sugerido 

que os integrantes do grupo ali presente precisariam estudar mais sobre democracia e 

que a maioria deve ser respeitada. Lembra a oradora, porém, que em regimes 

democráticos todos os cidadãos são iguais perante a lei. A oradora refere que tais 

opiniões do edil soam projetivas, estando mais associadas à personalidade e opinião 

pessoal do vereador do que ao que se referem os conceitos das palavras mencionadas. 

Menciona que o vereador se esquece de que a um regime democrático, que por 

definição engloba todos os cidadãos e cidadãs, a “laia” do grupo também pertence. 

Encerra convidando todos e todas, que quiserem, a se unirem à voz de seu grupo. 

TEMA LIVRE. Faz uso da tribuna o Vereador Alexsander Saldanha Franson - 

Cumprimenta todos os presentes. Diz receber as pessoas presentes com grande 

alegria, já que se trata da Casa do Povo. Cita que todos têm o direito de expressar suas 

opiniões. Que teria se mantido quieto e respeitosamente escutando o pronunciamento 

da cidadã que fez uso da tribuna do povo anteriormente. Refere que tal comportamento 

foi o mesmo por parte dos demais apoiadores do pré-candidato Bolsonaro. Diz 
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considerar uma falta de respeito não permitir que os oradores falem durante seu tempo 

na tribuna. Que houve tumulto e por esse motivo não teria conseguido de pronunciar 

em sessão precedente. Deixa claro que não tem medo de expressar seu ponto de vista 

mesmo que gere questionamentos e contendas. Que essa é uma de suas funções e 

está de acordo com seu modo de viver e pensar. Fala sobre o outdoor que teria gerado 

toda a polêmica. Diz que está em terreno particular, pago com dinheiro particular e que 

sua colocação e veiculação da mensagem nele contida não configuram campanha 

antecipada, segundo parecer de documento em sua posse. Avisa que serão colocados 

mais três com mensagens idênticas. Refere que a expressão utilizada a respeito do 

outdoor não teria sido generalizante, que se referia aos apoiadores do referido pré-

candidato. E que todos os atos de apoio àquela figura são efetuados de forma 

democrática. Diz respeitar todas as pessoas presentes, mas refere que também exige 

respeito. Diz que é preciso ter sempre respeito com todas e com todos. Cita que é contra 

o aborto induzido, que é um direito seu tal posicionamento. Comenta sobre as formas 

de aborto permitidas por lei e diz que é contrário a outras formas ali não englobadas. 

Refere que é contra a liberação das drogas, por não entender ser esse o caminho para 

a evolução de uma sociedade. Diz ser a favor da redução da maioridade penal para 

abranger casos em que atrocidades são cometidas por menores infratores. E ser contra 

os estupradores serem reinseridos na sociedade sem um acompanhamento psicológico 

ou passar por uma castração química. Menciona ser contra os invasores de propriedade 

privada, bem como ser contra as ONGs. Nega que seja homofóbico, diz ter muitos 

amigos gays e ter muito respeito por todos eles, refere porém ser contra utilizar dinheiro 

público para financiar eventos de apoio aos gays. Cita que as imagens que exibiu em 

sessão precedente, embora deploráveis, se referem a episódios reais praticados pela 

comunidade gay. Menciona ser contra o kit gay, que seria uma cartilha a ser distribuída 

em escolas públicas veiculando pornografia. Comenta que teria sido chamado de 

fascista e faz pequena exposição do conceito atribuído à palavra, segundo seu ponto 

de vista. Alega que não concorda com as ideias do fascismo, sendo a favor da livre 

iniciativa e a propriedade privada. Diz ser a favor da democracia, e que considera muito 

importante o diálogo. Porém diz ter ficado chateado por uma situação de contenda ter 

sido criada por um simples outdoor. Refere que gostaria de ver um ato de repúdio aos 

baixos salários, ao alto preço do combustível, aos investigados de corrupção, ao 

desemprego, à pedofilia, à violência doméstica, ao desperdício de dinheiro público, à 

má alfabetização das crianças, etc. Menciona ser um vereador com coragem de se 

posicionar e que respeita a opinião de todos os demais vereadores. Que de acordo com 

o artigo 29, inciso 8, da Constituição Federal possui liberdade e inviolabilidade sobre 
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suas opiniões. Refere que, uma vez que não mudará a opinião do grupo ali presente e 

não terá sua própria opinião alterada, resta recorrer ao respeito mútuo. Comenta que 

possui candidato e que este possui a ficha limpa. Finaliza dizendo que o próximo militar 

será eleito por via direta e será um capitão.  Faz uso da tribuna a Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Cumprimenta todos os presentes. Diz que comentará de 

forma geral sobre o tema ora debatido, não defendendo qualquer candidato, mas se 

atendo a questões que envolvem a democracia. Refere que foi eleita Delegada Federal 

dos Direito Humanos em 2016, e que direitos humanos se referem aos direitos de todo 

e qualquer ser humano. Que seriam os direitos dos idosos, deficientes, LGBT, das 

pessoas negras, enfim de todos. Menciona o termo equidade, explica a diferença entre 

equidade e igualdade. Que equidade se refere a dar a cada um de acordo com a 

proporção. Cita o caso dos deficientes e suas necessidades especiais, que precisam 

ser observadas pelo poder público para que tais pessoas possam desfrutar de seu 

direito de ir e vir. Fala sobre o termo Democracia, que apenas na liberdade democrática 

é que se vence com a maioria. Explica a etimologia do termo. Menciona ainda que ela 

só existe se andar junto com a vontade popular e que para isso é preciso ter liberdade 

no sentido amplo da palavra. Dirige-se aos jovens presentes, frisando a importância de 

o jovem se interessar pela política. Fala que é preciso ser protagonista da própria 

história, mas respeitando a comunidade e os direitos dos demais cidadãos. Menciona 

que o conflito pode trazer benefícios, desde que venha acompanhado de tolerância. 

Reitera a importância de se combater o analfabetismo político. Que a ação precisa ser 

acompanhada de participação, além de saber construir, desconstruir e reconstruir. Cita 

que o caráter e não o partido é o valor que deve nortear a vida pública política. Agradece 

a presença de todos na sessão e os exorta a continuarem com sua luta. Menciona que 

esta região possui o menor IDH de todo o Estado de São Paulo e explica que isso se 

reflete no alto índice de desemprego entre os jovens da cidade. Sobre outro assunto, 

diz que esteve na semana do bebê na Unidade de Saúde do Bairro Santa Maria, que se 

trata de um bairro vulnerável e precisa de uma atenção especial. Menciona que a 

Unidade de Saúde do Bairro não está contando com atendimento de pediatra no 

momento. Cita que no PSF do Jardim Maringá só estavam agendando atendimento para 

meio período, e que a vereadora interveio e a situação já foi regularizada. Menciona a 

campanha contra o abuso sexual, realizada em 18 do corrente mês. Refere que há onze 

anos participa de campanhas contra o abuso sexual infantil. Cita um caso em que 

acompanhou uma criança vítima de abuso sexual até a delegacia, onde um agente teria 

perguntado a ela se ela ainda não teria se acostumado com tantos casos semelhantes. 

Diz que com casos de violência não se pode acostumar. Fala sobre os motivos de as 
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campanhas contra o abuso sexual infantil ocorrerem naquela data e cita vários casos 

de abuso ocorridos na vizinha cidade de Ribeirão Branco há poucos meses. Comenta 

que o abusador infantil pode ser qualquer um, que não há um perfil específico. Diz 

respeitar a opinião do vereador Franson e do público, mas frisa não ser a favor de expor 

em sessão imagens incompatíveis ou obscenas. Faz uso da tribuna o Vereador 

Margarido - Cumprimenta todos os presentes. Refere-se ao público presente e diz que 

não possui candidato preferencial para as próximas eleições presidenciais. Menciona 

que para ele democracia é o direito de ir e vir, liberdade de expressão, liberdade de 

imprensa, direito de propriedade, liberdade sexual, direito à saúde, direito à educação 

de qualidade, direito à segurança e justiça, que segundo o vereador é falha e corrompida 

em nosso país. Diz que quem vai para a cadeia é o pobre, que o rico possui recursos 

para recorrer a instâncias superiores. Cita o caso de um vereador que teria pedido 2 

milhões em propina para pagar advogados. Fala sobre a falta de emprego em nosso 

país principalmente para os jovens. Menciona que a corrupção atrapalha o 

desenvolvimento como um todo e a geração de emprego em específico. Sobre os 

esquemas de corrução, diz que empresários financiavam esquemas fraudulentos para 

defenderem interesses particulares como pode ser observado em vários casos que 

vieram à tona através de ações de investigação veiculadas pela mídia. Diz que a 

população não está aprovando nenhum dos postulantes à presidência no momento. Que 

o contingente de votos nulos e brancos será muito numeroso nas próximas eleições. 

Comenta que a população quer um candidato honesto, contra quem não recaiam 

indícios de corrupção. Alguém comprometido com a saúde, educação, segurança, etc. 

Fala que não é contra a implantação de empresas internacionais em solo brasileiro, 

desde que gerem empregos, melhorias e progresso.  Sobre outro assunto, fala sobre 

situação no Residencial Morada do Bosque, que muitas casas da localidade estão 

sendo invadidas, depredadas e tendo objetos roubados. Diz que não estão sendo 

tomadas providências nem pela Prefeitura, ou pela Caixa Econômica Federal ou pela 

construtora. Comenta tratar-se de casas que, por irregularidades, foram tomadas dos 

sorteados e cabem aos suplentes. Diz que estes não podem assumir a posse das casas 

enquanto a justiça não autorizar. E que essa demora está propiciando tais atos de roubo 

e vandalismo. Pede aos vereadores para que seja feito um trabalho conjunto na tentativa 

alcançar uma solução para o problema, agilizando a entrega das casas aos suplentes. 

Faz uso da tribuna o Vereador Sebastiao Jose de Souza - Cumprimenta todos os 

presentes. Diz ser muito prazeroso poder compartilhar da democracia e de um ambiente 

democrático, como ocorre na ocasião. Comenta sobre a importância do direito de 

expressão. Cabendo a qualquer brasileiro tomar sua decisão política na hora do voto. 
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Refere que dos 15 vereadores da Câmara é o único que foi eleito pelo partido dos 

trabalhadores, partido em que permaneceu por 3 anos e meio. Diz que aquele partido 

em âmbito municipal possui pessoas muito competentes e honestas. Comenta sobre a 

situação do Brasil vivida nos últimos anos contribuiu para que deixasse aquele partido, 

mas que não se arrepende de ter feito parte de tal agremiação. Comenta que todos os 

partidos em âmbito nacional possuem figuras envolvidas em situações duvidosas. Cita 

que considera cedo para escolher um candidato a presidente da república. Pois ainda 

não houve debates ou apresentação de bons planos de governo. Salienta o direito de 

expressão que está sendo exercido pelos presentes na Sessão atual, e sua alegria pelo 

exercício desse direito. Que como vereador é seu direito oferecer seu bom exemplo. 

Finaliza dizendo que é preciso sabedoria para a boa escolha nas próximas eleições. 

ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 41/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva 

- Dispõe sobre a publicação pelo Poder Executivo, através de sítio eletrônico oficial, de 

forma anual, acerca da aplicação das Emendas Parlamentares recebidas pelo município 

de Itapeva dá outras providências. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 56/2018 - Luiz Antonio Hussne Cavani 

- Dispõe sobre a criação do Programa "Adote uma Câmera" nas Instituições de Ensino 

Municipal de Itapeva e dá outras providências. Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 247/2018 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Companhia de Saneamento Básico do Estado de 

São Paulo – SABESP - providências em relação ao vazamento de esgoto na Rua da 

Liberdade, em frente ao nº 50, próximo ao cemitério, localizado na Vila Nova.foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 249/2018 - Oziel Pires de Moraes - 

Requer seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Faculdade Anhanguera, pela 

instalação de sede em Itapeva.foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

251/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Requer à Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos, no sentido de criar o número de CEP – Código de endereçamento Postal 

para a Rua: Arthur Oswaldo Franson conforme lei 4063/2017 em anexo, e Praça Suttner 

Rodrigues Saldanha conforme lei 4101/2018 em anexo.foi aprovado por todos. Leitura 

de Requerimento 252/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em 

Ata Voto de Congratulações a toda equipe do 3°  Subgrupamento de Bombeiros de 

Itapeva,  pelos excelente trabalho realizado e pela passagem de 20 anos de aniversario 

do Posto de Bombeiros em Itapeva.foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

256/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer à SABESP - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo para que realize reconstituição do pavimento danificado 

após realização de serviços de manutenção na Rua Capão Bonito em frente do número 
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626, na Vila Bom Jesus.foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 259/2018 - 

Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo) a viabilidade de realizar os reparos no vazamento de água em 

frente à escola Cinira Daniel da Silva, localizada no Distrito do Guarizinho. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos.  EXPLICAÇÃO PESSOAL:  Com 

a palavra a vereadora Débora Marcondes – Cumprimenta a todos os presentes. 

Comenta sobre a fala do Ver. Margarido sobre o Residencial Morada do Bosque, que 

dois suplentes já ganharam o direito às casas por decisão judicial, e que hoje a primeira 

suplente está sendo chamada. Cita que são problemas judiciais e precisam da 

intervenção da Caixa Econômica. Fala sobre a zona azul perto da UPA, chama a 

população à reflexão sobre se tal atitude trouxe ganhos ou perdas ao Município. Cita 

casos em que pessoas são obrigadas a escolher entre pagar pela permanência do carro 

no local ou a perda do atendimento. Diz que há muitas reclamações e comenta que é 

preciso realizar uma consulta popular para saber o que seria melhor para o melhor 

número de pessoas. Menciona que é preciso investir em campanhas de educação de 

trânsito e que possivelmente tais medidas trariam maiores ganhos para a população. 

Sobre outro assunto, comenta sobre rua na Vila Santa Maria em que foi realizado 

recapeamento. O vereador Toni e o vereador Laércio convocam as Comissões de 

Legislação e Economia, respectivamente, para se reunirem na quarta-feira, dia 23 do 

corrente mês, para deliberarem sobre assuntos de sua competência. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 30ª Sessão Ordinária a 

ser realizada quinta-feira, dia 24 de maio, no horário regimental e a 11ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada em seguida; e invocando a proteção de Deus, declarou 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 21 de maio de 2018. 
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